今日烟台

从11月10日凌晨0时19分,庆生发帖要"直播"生命的最后24个小时开始,到11月10日19时19分,记者从 警方获得消息,庆生已经找到,并表示不会做过激的事情。整整19个小时,庆生、网友们、民警还有记者, 每个人都在忙碌着,这19个小时里到底发生了什么?又有着哪些感人的故事呢……

# 民警冒雨找了他4个小时

为了劝说庆生,派出所所长累到不想说话,村书记也忘了吃饭

#### □本报记者 鞠平 蒋慧晨 qlvvbjp@vip.163.com

10日15时30分,莱州市公安局 指挥中心接到来自烟台市公安局 转来的一条报警信息,称莱州金城 有个小伙在网上发帖说要自杀。接 到消息后,金城派出所的仲所长和 网安大队立即行动起来。

仲所长打开电脑寻找庆生发 的帖子。随后与金城镇政府汇报沟 通此事,镇政府的副镇长魏延辉决 定与仲所长一起去处理此事,此时 网安大队的宋队长也赶到了金城 派出所,他们开车直奔庆生家。

16时,在村子汇合了村支书王 秉成,为了尽快找到庆生,他们分 成了三个方向寻找,目标是庆生和 父母在村中的两处住宅,以及庆生 工作的金矿

结果三处都没有庆生的踪影, 庆生的手机也关机了,这让众人焦 急起来,当时天上正下着不小的 雨,11月的天本来就很冷,但寻找的 众人全不在意,他们在村里、矿上、 周边的村子,一一走访庆生的亲 戚、朋友、工友。

时间已经过去一个小时了,此 时庆生在网上说要买刀自杀,怕他 做傻事,仲所长将派出所所有警力 包括协警,全部都派了出去,全力 以赴地寻找庆生。

可反馈的信息令人失望,此时

距离接警已经过去了两个小时。这 时,庆生父亲的手机接到了儿子的 电话, 仲所长抓住机会劝说, 但庆 生只聊了几分钟就挂断了电话,回 拨后电话关机。

仲所长等人不放弃,每隔几分 钟就回拨这个电话,终于电话又接 通了,庆生一句话不说,只是不停 地哭。在民警劝说下,庆生虽然不 肯说出自己在哪,却表示不会做过

18时左右,手机第三次接通了, 仲所长十几分钟的劝说,终于让庆 生同意,见父亲和仲所长,跟他们

19时19分,漆黑的雨夜,仲所长 开着车,旁边是庆生忧心忡忡的父 亲,身后的一辆车上,副镇长魏延 辉、村支书王秉成以及其他民警跟 随着。好在庆生没有让大家希望, 在约定地点出现。

21时左右,仲所长、魏镇长、王 书记等人走进了庆生的家,他们不 放心,于是轮流做工作。

22时15分,记者跟仲所长通电 话时,他说累得不想说话,直到此 时他才往回走。而村书记王秉成 说,一天忙得忘了吃饭,晚上回去 没有饭吃,就砸了几个核桃吃,不 料半夜突然胃疼,几乎一夜没睡。

11月11日,仲所长和王书记等 人又劝说了庆生一上午,现在庆生 的情绪已经平稳了很多。



ББ

▲派出所仲所长一行人冒雨将找到的庆 生送回家。 图片由警方提供

▶网友五毛整理庆生的资料后发出求救 的帖子

▼庆生被找到后,求救帖变成平安帖。



(1) 京田子 2012-11-10 13:03:07 ( 直示文章 http://www.ytbbs.com/thread-4713580-1-1.html 这位莱州某金矿开升降机的网友从昨天半夜开始发帖说24

> 小时之内会自杀, 几个网友劝了半宿没起作用, 到今中午 说出去买自杀用品了,估计马上就要动手。

> 这位网友在天涯社区同时开帖,直播最后24小时事态,看 情形不像是忽悠。人命关天的大事, 宁可信其有不可信其

## 网友五毛

## 天只睡了4个半小时

#### □本报记者 鞠平 蒋慧晨 qlvvbjp@vip.163.com

庆生获救了,烟台众多网友 都很感谢和佩服一个人,他就是 网名五毛的高先生,从10日凌晨 帖子发出到10日晚上庆生被找 到,19个小时,五毛一直用各种方 法帮助庆生,而他本人也仅仅只睡 了4个半小时。

10日下午,记者第一次联系高 先生时,他正忙着为网友阿心整理 庆生的资料,因为阿心是心理咨询 师,如果有庆生详细的信息,阿心 就能更好地帮助庆生。

五毛将庆生几乎所有发过的 帖子都找了出来,同时还访问了庆 生的空间、博客、微博。交谈中,五 毛说当天凌晨他本是准备睡觉的, 因为上了一天的班挺累。但他每天 临睡前的习惯是再浏览一遍烟台 论坛,没想到这一看,他的睡觉时 间就推迟到了凌晨4点半,也就是 下半夜不再发言的时候

睡了仅仅4个半小时,五毛就

起床了,他始终挂念着庆生的情 况。当庆生再次出现在论坛上,五 毛又开始苦口婆心地劝说,不少跟 他熟悉的网友,看着他的发言,忍 不住劝他,"五毛哥,看你一晚上都 没怎么休息,你睡一会吧,我们来 劝……"而一些不认识的网友看了 帖子,称赞说,"五毛哥真是个好

当天17时,记者跟五毛再次联 系,告诉他民警已经赶往庆生的家 里,高先生显得挺高兴,希望赶快 找到他,免得他做傻事。

19时19分,从莱州警方传来庆 生被找到的好消息,记者赶快通知 了网友们。五毛哥得知后立刻将求 助帖子中庆生的信息删除,因为不 想让这个事给庆生以后的生活带 来不便。据统计,当天五毛哥共留 言回复130多条。

在电话中,五毛哥说,终于可 以安心睡觉了。19个小时,已经上 了一天班的五毛和网友嗳兮、南方 等众网友坚持着,不放弃,终于成

# 网友们和庆生说了些啥

#### 11-10 01:52:35

你的命对于你自己那是 天大的事,对于你父母那是比 自己生命都重要百倍的事。

养儿方知父母恩,可怜天 下父母心,等你有了孩子你才 会明白,当父母的宁可自己死 一百次也不愿意自己的孩子 受到一丁点伤害,更何况你这 种自我了断呢。

#### 02:07:49

我本来打算看最后一眼 就去睡觉的,谁知看到这个帖 子,还犹豫进不进来,别是谁 又搞恶作剧。结果进来就走不 了了,这不祸害人么,眼皮打 架的睁不开眼了,可还得陪这 哥们熬,哥们能不能可怜可怜 老哥我,别死了啊。

02:47:32

哥们,再聊会。你说你都 要死的人了,你就不多说几句 留下点什么。给我们讲讲你的 事吧,都这么费事地劝你,你 就给我们个明白吧。有啥不顺 心的事实说出来,说不定在你 天大的难题在别人看来很简 单就能解决。

#### 03:20:02

那就把姓名、地址、电话、 现在位置说一下,也别枉了我 劝你半宿。

### 网友"嗳兮"的劝说

你觉着身边的人不待见 你,他们就是不善于表达感 情而已,并不代表你不重要。 6万能干吗,你觉着你走了,

留下你老爸一个人怎么活下 去?他老了,谁伺候他。你真是太自私了。你心情不好,还 是拿着你的6万出去散散心 吧,没什么大不了,钱没了可 以再挣,人没了就真的没了, 留下的人都是孤独的。

#### 02:18:29

看来你还挺坚决的,你 对得起半夜不睡的大伙儿一 个劲地劝慰你么?我们萍水 相逢,能遇到就是缘分,大伙 儿眼睛都睁不开了,还是舍 不得去睡觉,你不寻思寻思, 人不要太自私,就想着自己 早点儿解脱。

家家有本难念的经,我 们活着一是为了自己,二是 为了真正关心我们的人,不 能让他们失望。

"吉斯果园"发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果, 以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成 果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋 饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿,果真出色。

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司荣誉出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com 烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999 电话: 13605421543 青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁

# 网友留言

#### 网友smz0510:

人总有想不开的时候,可 能你这一段时间这么想,觉得 你安排得挺好,没有遗憾。但 再过一段时间, 你就会发现自 己现在想错了……我还是建 议你不要太决然,就算是你勉 强自己再呆几天吧。

#### 网友我本良医:

人生总有不如意的地方, 你已经过了低谷期,幸福已经 在向你招手了。走过去前面是 个天,加油,我的朋友。 风云707:

人生在世的时间说长不 长,说短也不短,我们为什么 不能勇敢地活下去呢?打起精 神来,看看太阳已经升起来 了,看看清晨的阳光多好!

网友提线娃娃: "山不过来,你就过去", 这是我最喜欢的一句话。人都 会有遇到困境遇到绝望的时 候,关键在于自己能否勇敢面

对,那才是真正的勇士。 如果你真爱你的父母,你 就别下辈子还他们了,下辈子 谁也不会再遇到谁 这辈子能

还的就赶紧还吧。

#### 网友快乐宝贝儿:

满满的一杯水被人喝掉 一半,乐观的人会想:幸好还 有一半!悲观的人会想:就剩 下一半了。

你起码还有健全的身体 吧?你还有疼你爱你的父母, 比失去父母的人强吧?你还有 一份工作,比流浪的人强吧? 你现在还有网上这么多关心 你的朋友,这一点比好多人 强!你不可怜,你很富有!能说 的我都说了 加油吧 兄弟!